
SENADO FEDERAL 
Gabinete da Senadora SIMONE TEBET 

Nos termos do art. 50, § 2°, da Constituição Federal, combinado 
com o art. 216 do Regimento Interno do Senado Federal, requeiro sejam 
prestadas pelo Ministro de Estado da Educação, Sr. Aloizio Mercadante, as 
seguintes informações: 

1. O Ministério da Educação, no âmbito do ajuste fiscal, 
promoveu cortes no Programa Dinheiro Direto na Escola 
(PDDE)? Qual a magnitude desses cortes? 

2. Há, atualmente, atrasos no repasse de recursos do 
Programa Dinheiro Direto na Escola (PDDE) de 2014 
referentes ao módulo básico? E no que diz respeito às 
verbas de ações agregadas do ano passado? Qual o 
montante dos valores atrasados e para quais funções eles 
se destinam? 

3. Existe atraso no repasse de verbas do módulo básico do 
Programa Dinheiro Direto na Escola (PDDE) de 2015, 
geralmente pagas até junho? Já existe cronograma para 
as etapas de ações agregadas deste ano? 

4. O Ministério da Educação tem programação para 
resolver o problema dos atrasos de repasses financeiros 
no âmbito do Programa Dinheiro Direto na Escola 
(PDDE), caso eles existam? Qual é o cronograma? 

5. Existe previsão de reestruturação do Programa Dinheiro 
Direto na Escola (PDDE)? Haverá cortes de verbas? 
Quais serão os critérios para repasse? 
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JUSTIFICAÇÃO 

A mídia noticia que não foi feito o repasse de R$ 2,9 bilhões 
previstos a escolas públicas de educação infantil e de ensinos fundamental e 
médio de todo o País. Além de custear pequenos reparos e compra de 
materiais, a verba do Programa Dinheiro Direto na Escola (PDDE) é usada 
em ações pedagógicas, como oficinas das escolas de tempo integral. 

Há informações de que em diversas escolas ocorreram redução 
e suspensão de atividades no contratumo, além da dificuldade de aquisição 
de materiais e adiamento de reparos na estrutura fisica, o que é muito grave. 

Nosso requerimento visa a obter informações sobre essa 
questão, em respeito a uma das atribuições principais do Poder Legislativo, 
que é a de fiscalizar a atuação do Poder Executivo. 

Ademais, além de servirem para fundamentar nossa atuação 
parlamentar, as informações requeridas se destinam também a informar a 
sociedade sobre a situação atual do financiamento da educação básica. 

Em razão da importância do tema, solicito dos nobres Pares a 
aprovação deste requerimento. 

Sala das Sessões, 

Senadora ~~k TEBET 
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